Informacja o prawach wyborców niepełnosprawnych

Wyborca niepełnosprawny o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności wpisany do rejestru wyborców w gminie Miedźno ma prawo do :
I. Uzyskiwanie informacji o :
1. terminie wyborów oraz godzinach głosowania,

2.właściwym dla siebie okręgu wyborczym i obwodzie głosowania,
3. lokalach obwodowych komisji wyborczych przystosowanych do potrzeb osób niepełnosprawnych, znajdujących się najbliżej miejsca zamieszkania wyborcy niepełnosprawnego
4. warunkach dopisania wyborcy niepełnosprawnego do spisu wyborców w obwodzie głosowania, w którym znajduje się lokal  przystosowany do potrzeb osób niepełnosprawnych,
znajdujące się najbliżej miejsca zamieszkania wyborcy niepełnosprawnego,
5. komitetach wyborczych biorących udział w wyborach oraz zarejestrowanych kandydatach i listach kandydatów,
6. warunkach i formach głosowania 
Informacje powyższe urzędu, w tym telefonicznie lub w drukowanych materiałach informacyjnych przesyłanych na wniosek wyborcy niepełnosprawnego, w tym w formie elektronicznej. Informacje są przekazywane przez pracowników Ref. Spraw Obywatelskich  w godzinach pracy urzędu.
po nr telefonów  34/ 317 80 10 w. 30, 27, 25

UWAGA; Powyższe informacje będą przekazywane wyborcy niepełnosprawnemu, po podaniu przez wyborcę jego nazwiska, imię (imiona) oraz adres stałego zamieszkania (podstawa prawna art. 37a § 3 Kodeksu wyborczego).

 II. Głosowanie korespondencyjne, w tym przy pomocy nakładek na karty do  głosowania sporządzonych w alfabecie Braille’a 
Zamiar głosowania korespondencyjnego przez wyborcę niepełnosprawnego należy zgłosić w terminie do 27 października 2014 r.

III. Udzielenie pełnomocnictwa do głosowania jego imieniu 

Wniosek o sporządzenie pełnomocnictwa należy złożyć w terminie do 7 listopada 2014 r.

UWAGA: o udzielenie pełnomocnictwa oprócz osób niepełnosprawnych mogą występować osoby, które najpóźniej w dniu wyborów tj. 16 listopada 2014 r. ukończą 75 lat życia.


IV. Cofnięcie pełnomocnictwa do głosowania


 Termin złożenia Wójtowi oświadczenia o cofnięciu pełnomocnictwa upływa w dniu 14 listopada 2014 r. Po upływie tego terminu oświadczenie takie można złożyć obwodowej komisji wyborczej w dniu głosowania tj. 16 listopada 2014 r. pod warunkiem, że pełnomocnik jeszcze nie oddał głosu.

V. Dopisanie się do spisu wyborców w wybranym przez siebie obwodzie głosowania
w terminie do 12 listopada 2014 r. spośród obwodów głosowania, w których znajdują się lokale wyborcze dostosowane do potrzeb wyborców niepełnosprawnych, znajdujące się najbliżej miejsca zamieszkania wyborcy niepełnosprawnego na obszarze okręgu wyborczego właściwego dla jego stałego zamieszkania. Formularz wniosku o dopisanie do spisu wyborców można pobrać w Urzędzie Gminy w Miedźnie- Biuro Ewidencji Ludności pokój nr13 (I piętro) lub z linków znajdujących się poniżej.

VI. Korzystanie z pomocy innej osoby w trakcie głosowania w lokalu wyborczym
Pomoc ta może mieć tylko techniczny charakter, nie może polegać na sugerowaniu wyborcy sposobu głosowania lub na głosowaniu w zastępstwie wyborcy. Dopuszczalne jest aby na życzenie wyborcy niepełnosprawnego w pomieszczeniu za zasłoną przebywała osoba udzielająca pomocy. Osoba tą nie może  być członek komisji ani mąż zaufania.
Natomiast komisja jest obowiązana, na prośbę wyborcy niepełnosprawnego do przekazania ustnie treściach wyborczych biorących udział w wyborach oraz zarejestrowanych kandydatach i listach kandydatów.
