WÓJT GMINY MIEDŹNO

Miedźno 27.12.2010r

ŚGW 7624/2/10

POSTANOWIENIE


Na podstawie art. 97 §1 pkt  4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) w związku z  ponownym uzgodnieniem  pod względem wymagań ochrony środowiska warunków realizacji przedsięwzięcia, polegającego na odbudowie jazu piętrzącego oraz budowie małej elektrowni wodnej o mocy 180 kW położonej na działce nr ew. 92, obręb 0008 Suchany, gmina Miedźno, powiat kłobucki

postanawiam: 

zawiesić postępowanie w sprawie do czasu uzyskania od Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Katowicach uzgodnienia warunków realizacji przedmiotowego przedsięwzięcia.

UZASADNIENIE


Dla przedmiotowego przedsięwzięcia wydana została decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia nr ŚGW 7624/2/10 z dnia 19.04.2010r. Decyzją Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Częstochowie z dnia 2 czerwca 2010r. Nr SKO.0812/I/2/40/2010 uchylono zaskarżoną decyzję Wójta Gminy Miedźno i przekazano do ponownego rozpatrzenia przez organ I instancji.   Tutejszy organ wzowił postepowanie i uzyskał nowe informacje dotyczace planowanego przedsięwzięcia, następnie zwrócił się do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska (zwany dalej jako RDOŚ) o ponowne uzgodnienie warunków realizacji przedsięwzięcia polegającego na odbudowie jazu piętrzącego oraz budowie małej elektrowni wodnej o mocy 180 kW położonej na działce nr ew. 92, obręb 0008 Suchany, gmina Miedźno, powiat kłobucki.


W związku z powyższym należałó zawiesić postępowanie , gdyż rozpatrzenie tej sprawy i wydanie decyzji zależy od uzgodnienia nowych warunków realizacji przedsięwzięcia przez RDOŚ w Katowicach.

Na postanowienie w sprawie zawieszenia postępowania służy stronom zażalenie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego za pośrednictwem Wójta Gminy Miedźno w terminie siedmu dni od dnia doręczenia postanowienia.

Wniesienie zażalenia nie wstrzymuje wykonania zaskarżonego postanowienia.

Wójt Gminy Miedźno

(-) Andrzej Szcypiór

Otrzymują:

1. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny, ul. Staszica 28, 42-100 Kłobuck;

2. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska, ul. Powstańców 41a, 40-024 Katowice;

3. P. Maria i Bogusław Borowik;

4. P. Mariusz Drzazga;

5. Zespół Małych Elektrowni Wodnych Suchany Sp. z o.o., ul. Śląska 3, 40-741 Katowice;

6. Polski Związek Wędkarstwa Zarząd Okręgu Częstochowa, Al. Wolności 81 m 10, 42-200 Częstochowa;

7. a/a.

