Sprawozdanie z przeprowadzonych konsultacji projektu uchwały w sprawie  zasad udzielania spółkom wodnym dotacji z budżetu Gminy Miedźno na bieżące utrzymanie wód i urządzeń wodnych oraz finansowanie lub dofinansowanie inwestycji, trybu postępowania w sprawie udzielenia dotacji i sposobu ich rozliczania. 

Wójt Gminy Miedźno przeprowadził w dniach: od 16.04.2018 r. do 27.04.2018 r. społeczne konsultacje projektu uchwały w sprawie zasad udzielania spółkom wodnym dotacji z budżetu Gminy Miedźno na bieżące utrzymanie wód i urządzeń wodnych oraz finansowanie lub dofinansowanie inwestycji, trybu postępowania w sprawie udzielenia dotacji i sposobu ich rozliczania. 

Projekt uchwały został opublikowany 10 kwietnia 2018 roku w:

1.  Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Miedźno w Zakładce „Konsultacje”

2.  Na stronie internetowej Gminy Miedźno w dziale „Ogłoszenia, Komunikaty, Zarządzenia”.


 Podmioty uprawnione do konsultacji projektu mogły w dniach od 16.04.2018 r. do 27.04.2018 r. zgłaszać swoje uwagi. W powyższym terminie nie zostały zgłoszone żadne uwagi do projektu. W związku z tym Wójt Gminy Miedźno przedłoży pod obrady Rady Gminy Miedźno projekt uchwały w sprawie zasad udzielania spółkom wodnym dotacji z budżetu Gminy Miedźno na bieżące utrzymanie wód i urządzeń wodnych oraz finansowanie lub dofinansowanie inwestycji, trybu postępowania w sprawie udzielenia dotacji i sposobu ich rozliczania. 
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