Sprawozdanie z przeprowadzonych konsultacji projektu uchwały w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok dla domku letniskowego lub innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe.
Wójt Gminy Miedźno przeprowadził w dniach od 14 sierpnia 2019 r. do 26 sierpnia 2019 r. publiczne konsultacje projektu uchwały w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok dla domku letniskowego lub innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe.
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 Projekt uchwały został opublikowany 12 sierpnia 2019 roku w:
1. Biuletyn Informacji Publicznej Urzędu gminy Miedźno w Zakładce „Konsultacje”,
2. Na stronie internetowej Gminy Miedźno w dziale „Ogłoszenia, Komunikaty, Zarządzenia”.

Zarządzenie i projekt uchwały zostały także wywieszone 14 sierpnia 2019 roku na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Miedźno.

Podmioty uprawnione do konsultacji mogły to czynić w dniach od 14 sierpnia 2019 r. do 26 sierpnia 2019 r.  W tym terminie nie zostały zgłoszone uwagi do projektu. W związku z tym, Wójt Gminy Miedźno przedłoży pod obrady Rady Gminy Miedźno, projekt uchwały w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok dla domku letniskowego lub innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe bez zmian.







Wójt Gminy Miedźno                                                                                                          (-) Piotr Derejczyk


Miedźno, dnia 27 sierpnia 2019 r.
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Sprawozdanie z przeprowadzonych konsultacji projektu uchwały w sprawie   ustalenia  ryczałtowej   stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok dla domku  letniskowego lub innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno - wypoczynkowe.   Wójt Gminy Miedźno przeprowadził w dniach  od  14   sierpnia 2019 r. do  26   sierpnia  2019 r. publiczne konsultacje projektu uchwały w   sprawie  ustalenia ryczałtowej stawki opłaty  za gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok dla domku letniskowego lub innej  nier uchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno - wypoczynkowe.       Projekt uchwały został opublikowany   12   sierpnia  2019 roku w:   1. Biuletyn Informacji Publicznej Urzędu gminy Miedźno w Zakładce „Konsultacje”,   2. Na stronie internetowej Gminy Miedźno w dziale  „Ogłoszenia, Komunikaty, Zarządzenia”.     Zarządzenie i projekt uchwały zostały także wywieszone  14   sierpnia   2019 roku na tablicy  ogłoszeń Urzędu Gminy Miedźno.     Podmioty uprawnione do konsultacji mogły to czynić w dniach  od  14   sierpnia 2019 r. do  26   sierpni a 2019 r.   W   tym terminie  nie  zostały zgłoszone uwagi do projektu. W związku z tym,  Wójt Gminy Miedźno przedłoży pod obrady Rady Gminy Miedźno, projekt uchwały w  sprawie   ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za  rok dla  domku letniskowego lub innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno - wypoczynkowe   bez zmian.                 Wójt Gminy Miedźno                                                                                                            ( - ) Piotr Derejczyk       Miedźno, dnia 2 7   sierpnia  2019   r .      

